

在上學期確定由本班代表學校參加市賽後，我們每天都活在『露西！你是那隻這呢熬…！』的音樂聲中，一大早，就活力滿滿的跳起健身操，全班都很有精神，雖然總會有一兩位天兵小子不時出些小狀況，但是仍然不會影響我們賣力的練習。練習中，我突然發現一個可喜的小祕密——練習完後，我居然發現我頭腦清楚許多了。

記得剛開始練習的時候，常常有天兵同學：不是同手同腳，就是跟不上拍子，還有無精打采，更誇張的還有跳到鞋子飛出去了，可是勇輝主任不斷的說「再一次，再一次…」的情況下，我只能要求自己一定要做好，也默默地希望同學不要再出錯，要不然真的連擦汗的時間都沒有了。

定裝了！穿上鮮亮的黃色班服，戴上頭套及護腕，再加上長筒白襪，每個人雄糾糾的，感覺就像是式代表隊，彷彿順利抱回獎盃樣人氣，老師、主任都很認真地教導我們，為了您們的支持，我拚了，不斷修正自己不好的地方，希望能換得師長們引以為傲的笑容。比賽當天，許多家長都變成了我們的加油團，當然我的媽媽也是，第一隊就是我們義學國小，每個人都拿出奮戰精神，堅持到最後一秒，大家都表現得出奇的好，沒想到只拿了第五名，每個人臉上的不甘願，真不明白我們到底書在哪一點？

回想這努力的過程真是充滿酸甜苦辣啊！雖然成績不如預期，但這是大家共同打拼，得來的，我們一起互相的關愛鼓勵，成就這個不可能的任務，讓我喜愛上最棒的班級——三年四班，謝謝這次市賽參賽經驗，豐富了我的學習歷程。